



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 026/2017

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, comunica aos interessados a abertura das inscrições para o processo seletivo do **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET-ENFERMAGEM**, *campus* Sede - Alfenas.

ONDE SE LÊ:

1.3.2 Acessar o endereço eletrônico: <https://www.unifalmg.edu.br/app/graduacao/inscricaograduacao>

LEIA-SE:

1.3.2 Acessar o endereço eletrônico:
https://www.unifal-mg.edu.br/app/graduacao/inscricaograduacao*

*Atenção para o hífen (-) entre “unifal” e “mg”.

Alfenas, 29 de maio de 2017.

Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira
Pró-Reitor Adjunto de Graduação